

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.03.2014

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПОЗДРАВИЛ РОССИЙСКИХ ЛЫЖНИКОВ С
ПОБЕДАМИ НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ**

Сегодня в штаб-квартире ЛУКОЙЛа в Москве состоялось чествование российских лыжников - призёров XXII зимних Олимпийских игр в Сочи.

ЛУКОЙЛ является генеральным спонсором Федерации лыжных гонок России, мужской и женской национальных сборных начиная с 2006 года. Президент Федерации лыжных гонок России (ФЛГР), трехкратная Олимпийская чемпионка Елена Вяльбе передала в музей Компании копию золотой медали, которая была завоевана Александром Легковым на Олимпийских играх в марафонской гонке на 50 километров.

В свою очередь президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов вручил спортсменам сертификаты на 3000 литров автомобильного топлива экологического стандарта ЕВРО 5. Елене Вяльбе был передан сертификат на 5 млн. рублей на развитие детского и юношеского спорта в рамках деятельности ФЛГР.